



“生命种子”跨省传递，消防员收到感谢信

星报讯(刘理扬 王芝涛 记者 马冰璐) 12月5日,23岁的张岳林在安徽医科大学第二附属医院血液内科完成了造血干细胞采集,为浙江一名男性血液病患者送去了生的希望。

张岳林来自安徽阜阳,是一名消防员。据他介绍,自己是在一次志愿献血中了解到造血干细胞捐献,“之前就听说血液病患者做骨髓匹配很难,得知可以加入中国造血干细胞捐献者资料库,我主动登记了个人信息。”

今年10月,安徽省红十字会电话通知张岳林配型成功,张岳林感到十分意外和惊喜。“想到能够救人,我毫不犹豫地答应了捐献。”近两个月来,张岳林按照医嘱,保持规律作息,戒烟戒酒,以最佳身体状态等待捐献采集。

11月30日,张岳林专程从阜阳来到合肥,入住安医大二附院血液内科为采集做最后的准备。“前后在合肥呆了五天时间,虽然时间比较

长,但我不觉得辛苦,家人和单位也非常支持。”

12月5日上午8时,捐献手术开始。经过4个多小时的采集,张岳林成功捐献了170毫升的造血干细胞悬浮液。随即,这份救命的“种子”由冷链运往浙江,当天即为受捐者完成了输注。

“感谢您在我丈夫生命危难之际伸出援助之手,给了我们生的希望和活下去的勇气……”返回阜阳前,一封手写的感谢信被转交至张岳林手中,落款为“受捐者的妻子”,信中表达了对张岳林诚挚的谢意和扶持丈夫生活下去的勇气。根据捐献规定,双方的个人信息互相不能透露。“能帮到这里素未谋面的大哥非常开心,也希望他能摆脱疾病的纠缠。”张岳林说。

据悉,安医大二附院血液内科自开展造血干细胞移植采集以来,迄今已成功完成采集200余例,其中,中华骨髓库志愿者采集近30例。

地市传真



立冬过后,粉丝加工渐渐进入一年中的旺季。记者在泗县大路口镇看到,各个村庄的空地上都挂满了“银色”的粉丝,庭院、地头随处可见粉丝加工户忙碌的身影。当地农民利用冬闲时机,采用传统制作方法加工和晾晒红薯粉丝,在传承老手工艺中实现增收致富。在泗县,粉丝加工户有上千户。今年,泗县手工粉丝加工量和销售量预计将突破2500万公斤。

单珊 记者 禹志强

合肥通报多起物业企业违规典型案例

星报讯(记者 唐朝)为进一步规范物业服务企业履约行为,持续增强服务意识,切实提高服务水平,营造互动和谐的业主和物业关系,近日,合肥市住房保障和房产管理局对该市部分物业服务企业违反合同约定的典型案例进行了通报。

合肥创辉:违反合同

该企业在包河区星辰花园小区近两年的服务过程中,违反合同约定,存在小区垃圾清扫不到位、公共收益不公示、电梯故障多、消防存在安全隐患、拖欠公共能耗费用等问题,小区业主意见多,信访投诉量大。市、区两级物业管理部门、街居、消防大队多次约谈督促其整改,依然如故。

针对存在的问题,包河区包公街道指导小区业主委员会召开业主大会,经业主表决,依法按程序解聘合肥创辉物业管理有限公司对该小区的服务。目前,业委会已选聘新物业公司进驻小区提供服务。

安徽伟宏:疏于服务

该企业在蜀山区岳西东村小区服务期间,疏于小区服务,存在小区卫生保洁不到位、公共区域垃圾和楼道杂物清理不及时、非机动车乱停乱放、飞线充电、车辆管理不到位等问题。虽经多次约谈,但未进行有效整改,业主意见大、投诉多,月度考核成绩差。目前,该小区业主委员会已通知伟宏物业不再

续约,社区正在指导业主委员会筹备召开业主大会,依法按程序开展物业服务企业选聘工作。

金鹏祥和合肥分公司:违规收费

据通报,该企业在高新区麓山院小区服务期间,存在强制收取物业增值服务费、缴纳物业费与收房捆绑等违规行为,业主投诉多。市、区两级物业管理部门多次约谈该公司,但金鹏祥和物业管理有限公司合肥分公司未按期整改。最终,市、区两级物业管理部门依照《合肥市物业服务企业及项目负责人信用信息管理暂行办法》规定,对金鹏祥和物业管理有限公司合肥分公司和该项目负责人通报批评,分别扣信用分6分和2分处理。

优居美家合肥分公司:违规接单

该企业为新站高新区和水雅居小区的前期物业服务企业。新站高新区建设发展局在检查中发现,和水雅居小区交房前未开展物业承接查验,违反了合肥市相关规定,但企业未按照要求进行整改。随后,新站建设发展局依据《合肥市物业服务企业及项目负责人信用信息暂行管理办法》的规定,给予该企业扣信用分5分处理。合肥市住房保障和房产管理局相关负责人表示,物业服务企业应当按照物业服务合同约定,对小区提供专项专业服务;市、区两级物业管理部门将持续强化物业管理,对违法违规物业企业予以处理,不断增强业主满意度和获得感。

合肥将全面改造提升城市公园

星报讯(记者 沈娟娟)12月10日,记者从合肥市规委会今年第18次主任办公会上了解到,合肥要全面改造提升城市公园,修建便道提升可进入性,公园内要适当减少灌木,增设篮球场、羽毛球场等体育设施,在街头和游园多配置座椅等设施,方便市民特别是老人坐下休息和相互交流。

城市规划、建设、治理要紧紧跟上科技和产业发展新趋势,既要准确识变、科学应变、主动求变,也要警惕异变,充分用好新理念、新业态、新模式,让城市生活更美好。相关负责人说,商业业态要随消费习惯的变化而升级,今后商业过剩区域不再布局传统的商业综合体,“无人机送外卖、无接触配送等正在加速成为现实,城市规划设计建设要考虑这一场景,抓紧谋划布局。”

除此之外,在幼儿园设施上,合肥市明确将在确保安全基础上,多配置一些游乐运动设施,多布置一些生产生活场景,如建个小菜园,防止孩子“四体不勤、五谷不分”。

会议研究通过了高新区、经开区、瑶海区、包河区等地的6个项目方案,明确要适应城市更新的新要求,总结推广卫岗王卫片区更新“肥瘦搭配”做法,加快推进从碎片化建设转向片区化开发。

此外,记者获悉,合肥还将加强过程把控,对不负责任的设计、建设、监理单位,依法暂停其在肥业务。要收集评选“败笔”案例,作为反面教材供新项目引以为戒。要开展全市产业用地梳理行动,严查“工变商”、“工变居”,今后所有新建产业园区都要严格前置性规划审核,严防以产业之名行地产之实。

“宪法”伴你平安成长 绩溪法院送法进校园

为深入学习贯彻党的二十大精神,弘扬宪法精神,近日,绩溪法院干警走进适之中学,为学生们带来一堂宪法宣传教育课。

绩溪法院兼任适之中学法治副校长的程丽法官围绕“学习宣传贯彻党的二十大精神 推动全面贯彻实施宪法”主题,以浅显易懂的语言,讲解了宪法的重要意义、宪法的发展历程以及宪法规定的公民的基本权利和义务,并详细解读了宪法在人生各个阶段对大家起到的保护作用,引导学生们增强法治意识,树牢法治信仰。程法官深入浅出的讲解,使学生们对宪法有了更深入的认识,深刻理解到宪法与自身学习、生活息息相关,大家纷纷表示要学好用好宪法,做遵纪守法的好学生。

此外,法院干警还为学生们发放了宪法书籍、宪法宣传单页及未成年人保护法相关材料共计400余份。

朱琪 曹开发

金寨丁埠主题党日活动丰富多彩

12月8日,金寨县南溪镇丁埠村党支部开展主题党日活动。当日,该党支部举办丰富多彩的主题党日活动,受到党员的一致好评。

在丁埠村新时代文明实践站,丁埠村党支部书记、乡村振兴工作队队长单兆伟为大家宣讲了党的二十大精神,领学了《中国共产党章程》,并组织大家开展了研讨。丁埠村党支部书记易三明为当月过生日的单兆伟、周世松两名党员送上了政治生日贺卡。单兆伟带领大家重温了入党誓词。近年来,丁埠村党支部把党建作为全面推进乡村振兴的引擎,通过丰富内容、增强参与互动等方式,不断增强主题党日活动的吸引力,引导党员在乡村振兴一线发挥先锋模范作用,不断发挥党支部的战斗堡垒作用。

单兆伟

砀山:“青春守护计划”护航青少年健康成长

为大力弘扬志愿服务精神,推进志愿服务精准化、常态化、便利化、品牌化,积极孵化培育优秀志愿服务项目,近日,2022年宿州市“弘扬志愿精神 强国复兴有我”志愿服务项目决赛在该市广播电视台演播大厅举行。共有15个志愿服务项目参加决赛,经过项目现场展演、选手答辩、评委打分等环节,砀山县“青春守护计划”志愿服务项目荣获一等奖。

据了解,“青春守护计划”是由共青团砀山县委发起,砀山县青年公益联合会参与实施的关爱农村青少年健康成长,助力乡村振兴的品牌项目。该项目旨在为农村困境青少年提供针对性帮扶,通过“希望小屋”改善、圆梦“微心愿”、建设青少年之家、结对帮扶、心理疏导等形式,探索关爱困境青少年健康成长的新模式。同时依托“梨都青少年儿童基金”改善困境青少年生活成长环境,为他们扬起希望的风帆,撑起晴朗的天空。

目前该县共建设希望小屋38户,为7所学校的811名学生圆梦微心愿,在青少年之家开展主题活动100余场次,参与青少年3000余人。2022年8月,该项目荣获第六届安徽省青年志愿服务项目大赛金奖,并获得2022年第二季度宿州市学雷锋志愿服务优秀典型称号。李艳龙